

ПЯТНИЦА
29
М а я
1916 года
ВЫСКА
Горькая

МЕТАЛЛУРГИ

Орган рабочих, рабочих и заводоуправления Высусского металлургического завода

За право подписи рапорта товарищам Сталину и Орджоникидзе

Простор снижают производительность

В годовщину стахановского движения, мы будем поводить итоги роста народного хозяйства и главным образом, роста тяжелой промышленности.

К годовщине великого движения, сталевары всей нашей родины должны показать образцы своей работы.

И работав на печи № 5 новомартеновского цеха и работав умев неодолю. На страницах заводской газеты не раз расхваливали о моем росте и дивились только я рос. Я рос и был счастливым, так работу и на примере своей работы воспитываю других сталеваров.

Но это все осталось в прошлом. Теперь я не могу служить примером. Темны в качестве моей работы не остаются быть показательными.

За последний месяц, почти каждый день — 2—3 часа вынужден простоять. Эти простои происходят не по вине моего соседа, а по вине тех, кто должен был по темпам моей работы. Равные нам слышно

мешали работать несовременная подача шихты и плохое ее качество. Теперь вот, шихта подается регулярно.

Обещая с главным образом, простояв по вине низа. Мне не подготавливают своевременно каналу. Часто не могут по времени поднести под желоб ковша. Все это вынуждает стоять и беспрерывно давать плавлению. Я за 8 часов, а за 8. К первой годовщине я хочу добиться высоких показателей в работе, добиться права подписать рапорт великому т. Сталину и Орджоникидзе. Хочу добиться помощи мне и другим сталеварам в этом деле. Это же задача и оплатить и помогать нам.

Сталевар — Дроздов

Производственные сутки новомартеновцев

Кто и как работает

27 мая новомартеновский цех выработал 375 тонн стали, что составляет 77,8 проц. к плану. Как и раньше вперед идет смена начальника тов. Рабиновича мастера, верха Шинков, низа Ермаков.

Сталевар печи № 6 Кузнецов выработал 68 тонн или 75,5 проц. к обязательству. Сталевар печи № 6 Кашин 75 тонн — 83,2 проц. Шихтарий Гизалова подлил и печки 282 тонны шихты или на 124 проц. выполнения плана. Бригадир Д. Яков за смену подготовил 11 подовов, что составляет 99 проц. к норме.

Следующей сменой идет смена тов. Сиряева — мастер верха Лещенко — сталевар Суворов выработал 80 тонн стали, что составляет 88 проц. к обязательству, старшина Дир Феве свое обязательство выполнила на 64 процента.

В этой смене попрежнему хуже чем в других сменах работает под руководством мастера Морозова Работе низа 1-й бригады Дьяченко подготовила только 10 51,8 подовов вместо 12.

Бригада шихтарей под руководством Б. Юсеева выполнила на 141 проц., а бригада обрубников под руководством тов. И. Якова на 231 проц. В смене Вязьмина в мастера: верха тов. Блавыча и низа Жижки. С следующие показатели: сталевар Зюванов свое обязательство выполнил на 61 проц., а сталевар Веретенко на 72 проц. Тов. Золотов даже не выполнял норму. В этой же смене шихтарей под руководством Кузнецова не выполнили своих обязательств по нормам и нормы не выполняли и наивысшие, руководители бригадиров Машков и Климовым

Общезаводское собрание ударников, стахановцев и ИТР

Вчера в большом зале Дворца культуры состоялось общезаводское собрание стахановцев, ударников и ИТР нашего завода.

На собрании присутствовало около 1300 человек. С докладом о неудовлетворительной работе завода выступила зав. промышленно-транспортными отделом Ирайкоз Вип(б) тов. Бердичевская.

В прениях выступили т. Попов, стахановец Аязмуков (мелк. цех), Черняк — нач нового марта, Мазурин — директор Кулебанского завода. Ачинский — парторг нового марта, Филимонов — механик производственного цеха, Суворин — сталяр нового марта и другие.

Собрание приняло небольшое решение. Подготовить отчет о собрании, читайте в следующем номере «Металлурга» за 1 июня.

На совещании иен командиров

Главная задача на лето

27 мая член бюро Крайкома партии тов. Бердичевская в большом собрании завода т. А. А. Попова провела встречу-беседу с советом и активистами женских командиров нашего завода. На беседе присутствовали секретарь райкома партии тов. Струва и руководитель работницы завода.

Перед началом беседы директором дела техники т. И. С. Далева от жен командиров и стахановцев завода преподнесла тов. Бердичевской букет живых цветов.

Руководитель совета жен — орденщица Лидия Федорова Гараева подробно поздравила тов. Бердичевскую с той малочисленной, но имеющей большое значение работой, которую провела жена командиров на заводе.

Очень подробно Лидия Федорова рассказала о ялнне работи женщин в орденщицких работницах на лето. Главно, — говорит тов. Гараева, — мы хотим расширить анимир и углубить наше движение, во что и его новые силы домохозяек, но только жен командиров, но и работниц, и обязательных работниц, для этого в цехах создаем своеобразные ячейки.

Второе — мы хотим по возможности расширить круг благотворительности заводского дома. Большая работа намечается среди детей и организации культурного отдыха для командиров и их отпрысков.

Тов. Бердичевская в своем коротком выступлении сказала, что она рада за все, что делается в цехе, но в то же время должна вытиснуть жен командиров и предупредить: не разбрасывайтесь по всем углам, а взять

одно и довести его до конца, переходить на другой.

Главная вещь — ахаль, — говорит Бердичевская, — организовать работу вокруг задач стоящих перед заводом, чтобы завод с предпоследнего места в промышленности перешел по исполнению программы.

Волную должно мы провезти разнаслатьную работу среди женщин завода, просветила о оборот помощи многосемейным матерям.

Тов. Бердичевская привала жен командиров поощряет организациям завода привезти в порядок парк культуры, дворца культуры и шире развернуть работу по либезу.

Тов. Бердичевская заявила: — Мы в ям, как в переломную отряду движения жен в край, предвизанем наше пробование. Вы должны начать так в работе других заводом. За своей работой мы будем следить, давайте, — говорит т. Бердичевская, — не подкачать!

Директор завода т. А. А. Попов прочитал для всех присутствующих проект завета Советаского союза об оборотах и помощи многосемейным матерям.

Совещание одобрило проект и заявило, что это еще раз подтверждает победу социализма в нашей стране и лишней раз подчеркивает богатство нашей родины.

Актив взял на себя обязательство широко популяризировать проект среди до молодых горда.

После совещания завод жен командиров советом ознакомил тов. Бердичевскую с домом техники, ремонтом в котором приходится к концу.

Открыта школа стахановцев

22 мая, в Дочетковском литоворобельном деле открылась школа стахановцев и техникума, с отъездом учащихся 160 человек.

Школа начала свою работу 25 мая. Учащиеся полностью обеспечены: бумагой, карандашами, литературой, помещением и хорошим преподаванием.

Созданы все условия для освоения

технических мощностей

Сменив рекорд в 11 620 штук вил, который 27 мая установили стахановцы излитоворобельного цеха, смен тов. Кузнецова позволили в целом по цеху установить новый рекорд. За 27 мая выработано 33 480 шт. вил, что составляет 119,5 проц. к плану.

Работе смены тов. Попова смена своего задание выполняла на 124,4 проц., смена тов. Сергеева 222 проц.

Итого работы 27 мая говорят о том, что в цехе имеются все условия для

по освоить техническую мощностей стана и вырабатывать регулярно изо дня в день по 30 000 штук вил.

Нельзя не отметить образцы в работе стахановцев подполковников Фоженев, Суворина, Левина, которые в этот день выработали по две, две с половиной нормы.

Стахановцев вышестоящих Велле своей вил выполнила на 136 проц., раздатчик Страхов, Вегин на 174 проц., выполняли свое задание Начальник цеха — В. Врублевский.

практику» — говорит один из практикантов. А то и вот, например, за несколько склячек даже смутно представлял себе, что такое свод. Свод думая как у русской печи. — Возвратился к своей практике, а там уже не в лесном, нетолько сталь варить? Опять веселый завальчивый смех. — Научим, — говорит учитель. — Вспомни, какой кортикам ставилась и в инженерном будете, Рекорды такие ставить неч

сте, что нам старшим и до нас не давало. Ну и даду. Давало как в стахановчике, посмотрим, что там у нас за веревочность, весело говорит сталевар подходит к печи.

Крышка подвала. Печь подошла на огромную голову скачающего волжана, с раскатыв пастыю и жалкими отпавшими язычками представлял восторженными взглядами, блудящих молодых сталеваров.

Б. Л.

НА ПРАКТИКЕ

У печи № 3 старомартеновского цеха неизбежное осуждение. 16 молодых практикантов из металлургического техникума, пришедшие в цех, чтобы на практике применить те законы, которые они изучили в аудиториях.

Быстро идет подноска необходимых материалов. Сталевар Гусев убавляет понастраивает через опыты огня на своих молоках по молокам.

Мы многим обязаны дирекции за такую хорошую

